Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Про Сашу

Мне 22 года, я учусь на последнем курсе института. Жизнь студенческая прекрасна, но, к сожалению, коротка. Еще немного и закончится беззаботное студенческое веселье. Здравствуй взрослая жизнь. Я живу сейчас одна, родители укатили в командировку в Штаты. Они работают вместе и сотрудничают с какой то американской конторой. У меня есть младший брат, Сережа. Он с некоторых пор живет отдельно. Не буду вдаваться сейчас в подробности, кому интересно читайте рассказ «Моя новая сестренка 2». Добавлю только, что теперь его зовут Соня. Он сделал себе операцию по увеличению груди, пьет таблетки, но я отвлеклась...Я возвращалась домой из магазина с двумя огромными пакетами. Зачем столько накупила, сама не знаю. Наверное опять придется звать Наташку в гости. Я уже подходила к своему дому, оставалось пересечь двор, как мой пакет не выдержав веса, лопнул, в самый не подходящий момент. На дне пакета находились яблоки, которые моментально покатились в разные стороны. — Вот, блин! Что делать?! — Я поставила целый пакет на асфальт и принялась собирать продукты. Собрав все я поняла, что теперь мне некуда все это сложить. Ко мне подошел паренек. — Помочь? — спросил он. Я не слышала как он подошел и ойкнула от неожиданности. — Привет. Я помогу! — повторил парнишка. А ведь я его знаю, ребята часто здесь собираются. Паренек из соседнего двора. Ничего так. Симпатичный. Наверное лет 18... — пронеслась у меня в голове череда мыслей. — Конечно, только у меня пакет порвался, — ответила я виновато улыбаясь. — У меня где то был... — и паренек извлек из заднего кармана скомканный пакет.

— Все не влезет, конечно, но остальное я помогу донести. — Вот спасибо. А как тебя зовут? — поинтересовалась я. — Саша — ответил мой помощник. И мы стали раскладывать выпавшие продукты в пакет. Все не уместилось, но Саша взял лопнувший пакет за дно и мы двинулись к моему подъезду. Я спросила Сашу, где он учится и Мы стали говорить о его о школе. Оказалось, он заканчивает ее в этом году. Саша меня тоже о чем то расспрашивал, но я уже не помню о чем. Мы поднялись на лифте ко мне на этаж. Я пригласила своего спасителя к себе домой. Когда я поставила сумки и оглянулась, чтобы взять у Саши пакет, то увидела на его рубашке пятно. Наверное лопнул пакет сока... — Саша, огромное спасибо тебе за помощь, но я тебя никуда не отпущу... Посмотри на себя. Я сейчас быстренько постираю и феном высушу, через 20 минут будет все в порядке. Саша заупрямился, но я настояла.

Я пошла переодеваться, а Саше велела снимать рубашку и вынимать продукты из пакетов на стол. Паренек мне явно нравился и я решила пошалить... Одела совсем коротенький халатик. Мои ножки были чудо как хороши, поэтому я совершенно этого не стеснялась... Я вошла на кухню, когда Саша уже выставил все содержимое пакетов. — Не сверли меня, так, глазами! — вывела я Александра из оцепенения. — Давай рубашку и ставь все в холодильник. Будешь пока за хозяина. Да, и чайник включи. — командовала я.

Я быстро выстирала рубашку, благо, что сок был бесцветный. Повесила рубашку на плечики и принялась сушить ее феном. — Ну вот и я, — объявила я, возвращаясь на кухню. Продукты были убраны в холодильник, чашки расставлены на столе, чай готов. — Саша, ты куда пропал? Иди чай пить, — позвала я и села на стул. Мой кавалер появился моментально. — Ничего себе квартирка!? Огромная — восхищался Саша В свое время, родители купили квартиру рядом, но в соседнем подъезде и объединили их. Получилось 4 комнаты и 2 санузла.

Мы пили чай и продолжали беседу. Я замечала, что Саша украдкой поглядывает на меня. Я чувствовала, что нравлюсь ему, да и мне он, как я уже писала, был симпатичен.

Скоро совсем стемнело и надо было прощаться... Саш, ты заходи как-нибудь... — пригласила я кавалера. — А можно завтра? — спросил Саша. — Приходи. Только не рано, — разрешила я. — До свиданья, — побежал вниз по лестнице мой поклонник. — Спасибо! — крикнула я ему вдогонку...

Я сидела за столом и писала очередную часть диплома. Был уже поздний вечер, когда раздался звонок в домофон. — Кто? — спросила я. — Это Саша, — ответил голос, — ну помнишь... — А! Да, Да. Заходи, конечно — обрадовалась я. Хоть чуть передохну, а то от учебы уже мозг плавится. Я открыла дверь, на пороге уже стоял Саша.

— Привет! Ой! Что с тобой? — вскрикнула я. — Быстро проходи в ванную и раздевайся, — командовала я. Саша был перепачкан кровью, нос разбит, из него текла кровь. Я проводила Сашу в ванну и пошла за ватой и перекисью. Быстро вернувшись я застала Сашу без рубашки, он был очень красив. Спортивное телосложение, крепкие руки выдавали в нем спортсмена. Я всучила Саше вату и велела ждать меня на кухне. Пока не засохла кровь, я замочила рубашку в холодной воде. — Вот черт, — я совсем забыла, что не успела одеться. На мне были трусики-шорты и топик. Конечно, эта одежда подчеркивала все мои достоинства и даже, была очень эротична, но не к этому случаю. Я метнулась в комнату и накинула халат.

Я вернулась на кухню со словами — Опять я тебя раздела.

Саша уже привел лицо в порядок и сидел за столом, где расставил чашки для чая и прочее. — Что произошло? — начала я расспросы... — Да, вот шел к тебе, а во дворе привязались два мужика, рябят рядом не было, но я и сам справился... — Понятно. Нигде не болит? — спросила я. — Да нет, нигде. У меня просто нос слабый, а так я самый сильный у нас здесь, — похвастался Сашка. — Хорошо. Сейчас рубашка постираю. Посиди 5 минут. Я побежала в ванную стирать рубаху.

Когда я вернулась, Саша сказал, что кровь идти перестала и он себя чувствует прекрасно. — Тогда я предлагаю выпить за твое чудесное исцеление. Я сейчас вернусь. — и я пошла к родительскому бару. — Что будешь? Покрепче или... — крикнула я из комнаты. — Как себе, — дипломатично ответил Саша.

Я выбрала бутылку хорошего портвейна и позвала Сашу в комнату.как он чувствует мое белье, что руку его, отделяет от моего тела, только тонкая ткань халатика. Я чувствовала, как Сашины руки, уже находящиеся на моей попке, продолжают движение вниз. Халатик кончился. Чуть коснувшись моих голых ног, Сашины пальцы чуть замерли и рука, прижавшись плотнее к моим ногам, двинулась вверх, удерживая и поднимая халатик за собой вверх. Саша задрал мой халатик почти до самого пояса. Я вся затрепетала, когда Сашины руки, наконец, сильно сжали мою почти обнаженную попку. Неожиданно вверху хлопнула дверь, и послышались шаги. Сашины руки отпустили меня и мы, наконец, вернулись к реальности. — Тебе пора, — так, наверное, говорят все девушки, когда расставаться не хочется, но надо... Мы простились, я поцеловала Сашу на прощанье, и побежала домой. Делать уроки совершенно не хотелось. Я села на стул перед письменным столом и почувствовала, что моя киска намокла. Возбуждение еще не спало и я, мысленно махнув на уроки рукой, развела ножки. Правую ногу я закинула на стол, немного отодвинув книги. Левую, закинула на подлокотник кресла. Туд же моя левая рука скользнула по телу к заветному бутончику. Пальчик почувствовал тепло и скользнул по гладко выбритому лобку в

расщелину, где сразу стал мокреньким.

Как только я коснулась клитора, по всему телу разлилась истома. Я откинулась на спинку и второй рукой обхватила сосочек. Пальчик в трусиках ласкал клитор, периодически проникая внутрь меня. Я так активно работала обеими руками, что, буквально через несколько минут сознание мое помутилось и ярчайший оргазм накрыл меня. Прошло, наверное, несколько минут, прежде чем, я открыла глаза. Первой мыслью, было, — Это все Саша, это с ним я занималась сексом в своих мыслях. Облизав пальчики, я пересела на диван и стала размышлять.

Я часто ласкаю себя, у меня много всяких игрушек, но в этот раз ничего не хотелось. Я была счастлива. При первой же возможности надо будет затащить Сашу в постель, пусть полижет меня. Я научу его доставлять мне удовольствие и в награду я удовлетворю его. На следующий день вечером позвонил Саша, мне было совершенно некогда и мы договорились встретится в субботу вечером в центре города, чтобы погулять. В субботу днем я сходила в салон красоты к знакомому стилисту и сделала новую прическу и макияж. Вечером мы встретились с Сашей. Он сначала не узнал меня, а когда я его окликнула, подарил мне шикарную лилию и осыпал комплиментами. Он сказал, что мне очень идет новая прическа, что у меня восхитительные глаза, прекрасное платье... Мы гуляли держась за руки по скверам и паркам. Вечер подходил к концу, темнело. Мы забежали в супермаркет и купили бутылку шампанского, шоколад и мороженое. Сели в парке на скамейку и смотрели на речку. Пили шампанское из пластиковых стаканчиков, облизывали мороженое и целовались. От алкоголя у меня даже немного закружилась голова, и я предложила ехать домой. Лихой таксист мигом промчал нас по городу, и мы вышли у моего подъезда. Мы еще несколько минут постояли у подъезда, и я предложила Саше подняться.

- Поднимешься? спросила я. Не поздно? спросил Саша. Думаю, нет ответила я, и мы вошли в подъезд. Мы еще раз поцеловались в подъезде, потом подольше, у двери, и очень долго в прихожей. Все это время Саша не позволял себе вольностей, его руки если обнимали меня, то я чувствовала только нежные прикосновения. Саш, что-то кофе захотелось. Ты как? Сделай, пожалуйста, а я пока переоденусь, попросила я. Саша согласился, и упорхнула в ванную. Я быстренько сняла платье и трусики, встала под струю теплой воды... Поработала чуть бритвой и быстро вытерлась полотенцем. Я одела топик и трусики, которые так же были и шортиками.
- Все готово услышала я Сашин голос из кухни. Я крикнула, что иду, чуть брызнула духами и вышла. На столе в кухне стояли чашки с кофе, а аромат его магическим образом создавал уютную атмосферу. Казалось, что мы сидим не на кухне, а где то далеко-далеко. Мы допили кофе и еще немного поговорили. Я вышла из-за стола и попросила: Саш, сполосни чашки и приходи в комнату. Я пошла в свою комнату и включила телевизор, максимально приглушив звук. Села на кровать и тут же услышала Сашины шаги. А чего ты в темноте? удивился Саша, Не надо включать, садись... попросила я и тут же обхватила Сашу за шею, тесно прижавшись к нему.

Я расстегнула на рубашке насколько пуговиц и просунула ладонь под рубашку. Кончики пальцев почувствовали кубики пресса на Сашином животе. Я дотянулась ладонью до груди и чуть коснулась Сашиных сосков. В это время второй рукой я расстегнула Сашины джинсы и почувствовала, как в освободившееся пространство вырывается его член, еле сдерживаемый тканью трусов. Крепко сжимая, член, через Сашины трусы, я чувствовала, как его член

принимает боевую стойку. Всего через минуту он увеличился на столько, что не мог уже умещаться в трусах и головка появилась, преодолев сопротивление резинки. Саша откинулся назад, а я коснулась пальчиком головки члена. Большая капля смазки уже появилась на головке. Я чуть помогла члену освободиться от резинки, чуть оттянув ее. Легонько коснулась язычком головки члена, так, что капля оказалась на самом кончике моего язычка. Я приподняла голову вверх и вытянувшись, коснулась Сашиных губ, а мой язычок проник в Сашин рот. Наши языки встретились и Сашина капля попала к нему на язык. — Как тебе вкус? — спросила я.

— Даже очень... ничего, — ответил Саша. Тогда я опустилась на колени и стащила Сашины джинсы вместе с трусами вниз. Еще раз проведя язычком по головке члена, я взяла ее в рот. Мои губки заскользили по стволу члена вверх и вниз, чуть задевая кожицу на головке. По Сашиной реакции я поняла, что он не продержится и нескольких минут. Он постанывал и выгибался мне навстречу и пытаясь поглубже засунуть член мне в ротик, при каждом движении. Я ограничивала амплитуду его движений, придерживая и лаская, одновременно, его член. Под конец он выгнулся и я чуть отпрянув, открыла пошире рот. Дроча Сашин член себе в ротик, я пальчиком второй руки подкралась к Сашиному анусу и стала легонько на него надавливать, тут член и выстрелил мне в ротик.

Когда поток спермы иссяк, а ротик мой был наполнен, я чуть приподнялась и прижалась к Сашиному животу, пропуская его член между грудей. Затем, я поднялась еще выше, чуть касаясь сосками Сашиного тела и впилась своими губами в его губы. Саша почувствовал подвох слишком поздно, хотя, он и сжал губы, часть спермы попала ему в рот. Саша замотал головой и попытался отпрянуть от меня. Я выпустила оставшуюся у меня во рту сперму Саше на лицо. Капельки белой не прозрачной жидкости растеклись по Сашиному лицу. Мне стало жалко Сашу и стыдно моего поступка. Что на меня нашло? Я стала нежно слизывать сперму с Сашиного лица, и когда я закончила, Саша поцеловал меня. Я была очень возбуждена, поэтому, когда, Саша подмял меня, я откинулась на подушки дивана.

— Ничего себе, парень и десяти минут не отдохнул, а член, опять стоит как влитой! — пронеслось у меня в голове. Я широко развела ножки, предоставив Саше возможность полюбоваться моей голенькой киской. Сил, терпеть, уже не было и я притянула Сашу к себе. Наши губы встретились. Я почувствовала, как Сашин член касается моих половых губ и я направила его в себя одновременно с этим подавшись бедрами вперед... Я чувствовала, как, не маленький, Сашин член, движется во мне, проникая все глубже, как головка касается матки и.. — а-а-а-а — вырвался у меня крик. Как давно я ждала этого... Я выгнулась, подставляясь еще больше Сашиному члену, и задвигала бедрами во все стороны, чтобы каждая клеточка моего лона ощутила прелесть молодого члена.

Саша держал в ладонях мои груди и продолжал терзать меня. Я же в это время уносилась прочь от реальности. Оргазмы захлестывали меня и я находилась в другом измерении, только тело мое извивалось под мощными толчками Саши. Он держал меня двумя руками за бедра, приподняв над диваном и трахал мое бесчувственное тело. Я висела на его руках, а голова моя откинулась назад и чуть касалась подушек дивана. Мои груди летали в разные стороны, как мячики. В общем, более развратного положения женского тела и придумать нельзя, но все это, было мне все равно. Я летала в облаках блаженства и сейчас была не здесь, не у себя дома... Когда, я очнулась, то не сразу поняла, где нахожусь. Я лежала не своем диване под теплым пледом, мое тело не слушалось меня, приятная нега разливалась в нем.

Я просунула руку под одеяло и рука скользнула по моей коже — я была вся голенькая. Двигая руку вниз, я ощущала тело, совсем другого человека, словно, это была не я. Касаясь пальцами самого низа живота, я почувствовала, что то липкое. Я откинула плед и увидела, что спермой залит почти весь мой живот и особенно моя голенькая девочка. — Хорошо, что не в меня, — пронеслось у меня в голове, совсем забыла, что мне сегодня туда нельзя... Тут я услышала, как в коридоре скрипнул пол и на пороге комната появился Саша. Я стыдливо накинула плед. — Много прошло времени? — спросила я Сашу. — Нет, всего минут 20... — А что ты принес? — спросила я увидев у него в руках стаканы. — Это нам с тобой любовное зелье. — Как интересно?! Только я сначала в ванну... Ты меня так испачкал...

— Прости, я не хотел, — начал оправдываться Саша. — Не волнуйся. Все в порядке. Давай свое зелья, я быстренько. Скинув плед я медленно прошла в ванну, чувствую на себе восхищенный взгляд моего нового любовника.

— — — — — — — надо расстаться — — — — Стоя под струями теплой воды, на еле держащих меня ногах, я думала о том, как хорошо все складывается...

Когда я вернулась в комнату, Саша стоял у окна. Внизу одиноко горел фонарь, а листья отбрасывали тень на асфальт и тени домов, выстраивая причудливые узоры. Я на мысочках подкралась к моему любовнику и прижалась голым телом к Сашиной спине. Мы постояли так какое то время. Я вся голенькая на мысочках прижимаюсь к молодому телу, держу Сашу за плечи и наслаждалась... Саша обернулся и наши губы встретились. Я тут же пустила в себя его язык. Буквально через минуту, я увлекла Сашу на диван. Мы еще долго целовались, и я начали уставать. Я чуть отстранилась и потихоньку, еле касаясь пальцами Сашиных волос, направила его голову вниз. Очень скоро Сашины губы скоро оказались на моей груди. Мой кавалер все сделал правильно и его язык стал лизать мои сосочки, лаская их по кругу. Иногда он целовал их или брал грудь полностью в рот. Соски мои давно затвердели, а киска была увлажнена. Я направила Сашу еще ниже, и язычок двинулся вниз по моему животику. Между тем, руки его, я задержала на своей груди. Он продолжал ласкать мою грудь, а язык его достиг следующей эрогенной зоны. Когда его язык коснулся моего пупочка, я почувствовало первый легкий оргазм. Я дернулась и непроизвольно сжала ноги, а потом сразу расслабилась. Саша остановился, но я успокоила его... — Саша, все замечательно, продолжай не останавливайся, я буду тебе подсказывать..

Саша принял мои действия как указание для продолжения и двинулся ниже. Киска была тщательно выбрита, и его язычок через несколько секунд попал в мою девочку. От такого долгожданного прикосновения я охнула и меня опять захватила волна сладострастия. Саша, понимая мою реакцию на его действия, не прекратил свои ласки. Я чуть удерживала его голову, легонько прижимая ее... Теперь я могла полностью раскрыться перед ним. Я развела свои ножки и легкими касаниями Сашиных волос корректировала его действия. Из моей киски сочился нектар, который Саша слизывал. Его язычок касался клитора, тогда я замирала, то погружался в меня и я громко охала. Продолжаться это долго не могло. Оргазм накрыл меня, и я громко закричала. Чтобы непроизвольно не сжать ноги, я подняла их к груди и попыталась удержать. Последнее, что я помню, это мой крик.

— Сашенька, милый, не останавливайся. Я провалилась в небытие. Сколько это продолжалось я не помню. Я возвращалась в реальность достаточно медленно, покачиваясь на волнах сладострастия. Саша по-прежнему находился у меня между ног, но я уже не сжимала ногами его голову. Он придерживал мои ножки сам, высоко задрав их и согнув в коленях. Я

прекрасно понимала, что в этом положении я вся как на ладони. Я чувствовала его язычок, но он был уже не в моей киске, а ниже... Колечко ануса, на которое стекали мои соки, привлекало теперь моего партнера. Я безумно люблю анальный секс и то внимание, которое уделял ему мой кавалер, не могло меня не радовать. — Вставь мне туда пальчик, — попросила я Сашу, и удивилась своему голосу, который не узнала. Саша сделал движение к моей киске, и она сразу открылась ему.

— Нет, ниже, — попросила я. Смоченный моими соками пальчик, коснулся моего ануса, и мгновенно я почувствовала приятную негу во всем теле. — Глубже. Чуть медленнее. Пока достаточно. Теперь еще. Быстрее, — отдавала я команды Саше. Он полностью повиновался мне. Я попросила вставить его второй пальчик и двигаться быстрее. Дальнейшее я помню смутно... Я снова закричала и провалилась в беспамятство. Когда сознание вновь вернулось ко мне, я обнаружила Сашу лежащего рядом со мной. Он ласкал мою грудь. Попка совсем не болела. — Иди ко мне, милый, — позвала я Сашу. Я чуть приподняла голову и попросила Сашу встать над моей головой. Его член оказался у моего ротика, и я сразу взяла его на всю длину.

Саша громко выдохнул и стал двигаться. Я чуть сдерживала его движения. Я облизывала головку оголяя ее. Я глубоко брала его член в горло, или, помогая себе рукой, дрочила его член, чуть касаясь язычком. Я чувствовала, что развязка наступит очень скоро. Я рукой добралась да своей киски и смочила пальчик. Когда Саша выгнулся, чтобы кончить мне в ротик, я ввела ему смоченный пальчик в попку и тут же сперма стала выстреливать из его члена. Я не глотала сперму, и она полилась у меня изо рта. Саша продолжал инстинктивно двигаться, а мой пальчик все глубже проникал в него. Наконец, он обессилено повалился на меня, и я тут же вынула пальчик из его попки. Мы отдыхали несколько минут, и все это время я держала во рту Сашину сперму. Наконец мой кавалер открыл глаза, и я впилась губами в его губы.

Сперма залила наши лица, и мы рассмеялись. — Саша, ты лучший любовник. Как я тебе на вкус? — поинтересовалась я. — Ты прелесть, — ответил Саша и тут же снова поцеловал меня. — Я думал ты такая. — Какая? Ну, какая? — Не знаю, — задумался Саша, — неприступная, что ли. — Теперь ты так не думаешь? — Нет — Вот и отлично. Я в ванную на 5 минут. Когда я вернулась, то отправила в ванную Сашу. Пока он там мылся, я достала гель и смазала себе попку. Телевизор я выключила и зажгла ночник. Саша вышел из ванной. — Саша, у меня к тебе одно условие — Какое? — Все останется как есть, если ты будешь делать то, что я тебе буду говорить. Саша непонимающе посмотрел, но согласился.

— Отлично, — сказала я и присела перед Сашей на корточки. — В следующий раз сбрей всю растительность у себя. Видел, какая у меня киска голенькая? Саша ответил согласием, и я моментально взяла в ротик его, еще не до конца окрепший, член. Как приятно чувствовать, как член увеличивается в размерах. Ты знаешь, что это реакция на твои действия... Саша потихоньку стал подмахивать, а я с упоеньем продолжала сосать его член. Но, пора было двигаться дальше... Я выпустила член изо рта и, зачерпнув немного геля, размазала по члену. После этого я повернулась спиной к Саше встала коленями на кровать. Я уперлась локтями в подушку и прогнулась. — Что же ты? — обратилась я к Саше, — Возьми меня. — Нет, Саша, в попку. Я почувствовала, как Сашины руки крепко обхватили мня. Я протянула руку и направила его ствол в себя. Сначала у нас ничего не получалось и уже совсем отчаялась, но мне все же удалось расслабиться и я сразу же ощутила как меня наполняет прекрасный

молодой член. — Сашенька, милый не спеши, — снова взяла я инициативу в свои руки. Движения его стали более плавные. Я чувствовала, как головка сначала упирается в меня, а потом двигается во мне обратно. Не передать эти чувства. Потихоньку я привыкла к размеру и начала двигаться навстречу члену, заполняющему меня и выгибаться, когда мой любимый двигался обратно. — Саша, я хочу видеть тебя, — попросила я его, и как только его член выскочил из моей попки, я перевернулась на спину. Я закинула ноги Саше на плечи и подложила под попку подушку. Прошло совсем немного времени и колечко ануса не успело закрыться. Саша вошел в меня на всю длину, и я поняла, что ко мне приближается оргазм. Сначала одна волна накрыла, меня и я снова закричала и вцепилась в Сашины руки, а когда его член задергался во мне, извергая сперму, я провалилась в черноту. Не знаю, сколько я была в беспамятстве. Приходила я в себя очень долго. Сил не было совсем. — Где ты, милый? — спросила я. Саша откликнулся.

— Полижи мне, — попросила я, а я пососу твоего птенчика. Саша перекинул через меня ногу и его член оказался передо мною. Его член уже поник, и я с удовольствием взяла его губами. В это время Сашин язычок обрабатывал мою мокренькую киску. Несколько минут я лежала в блаженстве, доставляя удовольствие своему возлюбленному и принимая ласки от него. — Саша, а там, во мне остался еще твой нектар? Саша понял меня правильно. Он спустился чуть ниже и его язык проник в меня, каскрыв колечко ануса. Боже, как было приятно. Через минуту Саша оставил мою попку и склонился надо мной. струйка его спермы каплями закапала на меня. Я открыло рот и остаток драгоценной жидкости попал в меня. Наши губы встретились. Он обнял меня, и мы тихо уснули.

Было утро воскресенья. Я проснулась в Сашиных объятьях. солнышко было уже высоко. Я выскользнула из под одеяла, чмокнула Сашу и голышом побежала в ванну. Мылась я очень долго. Я представляла наши ночные развлечения и мой пальчик сразу устремлялся к моей киске. Я проделывала так 2 или 3 раза, пока не устала окончательно. Н акухне я приготовика кофе, пожарила яичницу, собрав все на поднос я пошла будить своего любовника. — Саша, миленький, просыпайся. Мы выпили кофе и я оставила Сашу завтракать. Потом саша пошел в ванну а я села готовить уроки, потом мы расстались до вечера.